Due blocchi di massa 1,3 kg e 2,7 kg si
trovano fermi su una superficie orizzontale senza attrito.
All'istante f = 0 s entrambi i blocchi subiscono una for-
za di modulo 1,0 N nello stesso verso. Il primo blocco e
50 cm pil avanti del secondo.
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» Calcola lo spostamento del centro di massa dei due
blocchi dopo 3,0 s.

» Calcola la velocita del centro di massa dei due blocchi
dopo 3,0 s.

[2,3m; 1,5 m/s]
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Un’automobile di massa 800 kg e velocita 54 km/h si
muove lungo una traiettoria rettilinea. Una seconda au- A
tomobile di massa 900 kg e velocita 72 km/h si muove
lungo una traiettoria rettilinea perpendicolare a quella

-
precedente. (N,
All’istante t = 0 s, le auto si urtano nell’origine di un si-
stema di riferimento cartesiano ortogonale e poi proce-
dono unite. =
Np
» Qual ¢ la quantita di moto totale del sistema prima P >
dell'urto? B

» Qual ¢ il modulo della velocita finale delle due auto?

[2,2x 10*kg-m/s; 13 m/s]

F,I»J:”"ﬁN—a "'/W"g’\—}?g AMW&M”MW&&

P = (main gt P = 4yl (s

meQ—at&Aq?Xwe. - 800-5& z 3_3: 2 \
bo adllo- 48 mbtt&m@ ( 3,b)+(3°° 3,6) %

Mt

=24 633/3.... "‘“5‘7; =)2,2x {o "‘25'4

ﬁnui%wqwﬂﬁ%&w&:oazw

——)
-}gm = (mug + "“33 N g

o P
\”/ /“‘é"’f" "

¢ o o
PF'N R 214633"""'{0 % D

= '{‘Zlfr'Z ﬁ%’ Yod
My + Mg, 800 kgt 300 a¢

~ M3

o\t




